



День морской пехоты в России отмечается ежегодно 27 ноября в соответствии с приказом Главнокомандующего ВМФ Российской Федерации в память Указа Петра 1 о создании первого в России «полка морских солдат», изданного 27 ноября 1705 года.

В свой профессиональный праздник морские пехотинцы проводят в своих частях праздничные мероприятия. Вот и мы решили провести в группе «Теремок» мероприятие, посвященное «Дню морской пехоты». Дети просмотрели видеоролик, отгадывали загадки, прослушали гимн «морских пехотинцев». Закончилось мероприятие совместной творческой работой.

Подобные мероприятия проводятся в целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему нашей страны, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения.



Ноябрь 2024 г.